

**« День семьи, любви и верности –  
традиционный праздник в Новоникольской школе»**

*Туренко Мария (7 класс)*

*Руководитель: Туренко Ю. А.,*

*МБОУ СОШ с. Новоникольск УГО*

«Семья – это труд, друг о друге забота. Семья – это много домашней работы. Семья – это важно, семья – это сложно. Но счастливо жить одному невозможно!» - говоря о важности семьи, вспоминаются строки стихотворения современной поэтессы Марии Лангер. К сожалению, в последнее время мы наблюдаем, как полноценная семья теряет свою значимость. Семья, как ячейка общества, переживает серьёзный кризис. О семейных ценностях необходимо говорить в школе.

Всероссийский праздник «День семьи, любви и верности» отмечается в нашей стране с 2008 года, приурочен к православному дню памяти святых благоверных Петра и Февронии. 8 июля на протяжении 6 лет во время летних каникул воспитанники пришкольного лагеря «Солнышко» в Новоникольской школе широко, интересно и познавательно отмечают «День семьи, любви и верности».

### **Актуальность**

Семья в жизни человека играет важную роль. Всё начинается с семьи: она является опорой и основой в воспитании и формировании духовно-нравственных ценностей у ребёнка. На примере нашей общеобразовательной школы мы хотим показать, как праздник «День семьи, любви и верности» стал любимым и традиционным.

Мы проделали следующую работу : нашли информацию о житие святых благоверных Петре и Февронии и провели викторину; подготовили познавательно-развлекательную программу, посвященную празднику; библиотекарь школы провела беседу о значимости семьи и рассказала о медали «За любовь и верность», которой она с супругом была удостоена; организовали паломническую поездку по храмам Уссурийска, встречи со священниками. Результаты нашей работы мы объединили в видеоролик, в котором популяризируем традиционные семейные ценности, важность духовно-нравственного просвещения среди детей и членов их семьи. Летом 2021 года видеоролик разместили на школьной странице в ВКонтакте.